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1. BROERN
WANBIHIOFHA ) B & IR BV S REO T RNER Th 5 Z L 2L LT, HNE
RN TESAT =2 —FRI—T ) OMEARIZ K 5 TR SO A et LIRS, 2373830 HAf
PR USNHIOEFBIL I EZ ) ESE T, [FFEO NDVI/GDD & SPAD fEOFH Tt i7a I &l LU
FHEAEEAREZTAT D2 ERFHETH Y, BIEOFFHBHEEL L CTHEICTH D Z EAVRSIZ,
¥) NDVI : normalized difference vegetation index (IEBMUAFAEFEEL) . GDD : growing degree days (H2WFERHREE)

2. ¥—7—F
/U TSk FE, HfiEil%. NDVIIGDD & SPAD O, INE L +EHEEEHRO T

3. HERDRSLY
AW B —/VH ZEREDOHI L, INEMEOEIN D EICE D> TV AIZH b b7, 1996 FiE%
E— 7 \ZMEACH D, T 2T, ABEBICRIT B4E - IR, EES, BRI, RS A
(CRAAS L, ARPEMER PSR JIE L QWO 2B BRI A RT3 5 Z L IC K 0 FFREZ ST D L &
Bz, IWWESER AL L CT~v=2 7 /UbE4T 9,

4. HEAE

(1) HHERBR - 2014 4R L 2015 4EFE0D 2 45, IRPNASHID S B SN & AIERG D 2 SO % [Rl—EEE O
N7 ELUTERE L, BEIY P8 A SRR e S MR8 B O ) 215 CER L 72,

(2) SRR - WAL, (TR T ELAH]) @ A-1 B3 E No9 [ (WFhbBARZ 1) 10T [=2—
PFRI—=NT ) ZNTIRE LT, 2016 FFEEIIHANEFRMN ST O, 4, 6. 8, 10, 12, 16 gm? D 7 /K#EE
FRIE LT, 2018 AR IHEAEEE SRR T O, 3, 6, 9, 12, 15 gm? D 6 KMEARE Lz, F7=. HIE3 gm? I3
N30 HRMEEZ 0, 3, 6, 9, 12g/m? D 5 /K%, KR 3 g/m?+ 263731 30 HRMEAE 3 g/m? |22 AHhBAEZ 0,
3, 6. 9 gim? D 4 KAERE UTe, FARIIATZ, (BARIRF A Lo, B3 2 ETH L, VU o Baix 225
gm?, H VX200 gm? |ZEbETz, AR, WEBIOTIEHEREEARLFIHCIVAE L, JIEEHX &
B DI OBRERIK T U N TN 30 HET & 278112 NDVI & SPAD {44 % GreenSeeker (=12« hU L7
JUAR) . SPAD-502Plus (2= X /L& 4E) I CHIE L7z, [RIFEIO GDD 2 F8E T A X AT —4% X0 HitH
L7, B IR RO KED I TS & SN, DINE; & it L,

5. HBERS L UER

(1) EPEERIE B A S, DINESHIZIUESA T HEPRMNRE D | IEREMEL | 185 - ki -
MEETERZUMERD R ST, B R 2/ DI TR 0 <ML CWDEFITR T, Fiz, HAREE
DS & ZANES & ORI TENR ALY, IROHERE 80gm?) L ADkhole (F—1),

() LNRBROILLZER DAL DR TITEESR 1| g/m? OHIET 26 g/m? DHYL ThH > 7273, IBIEOSA1IZEFR 1 g/m?
B9 212o30C, 26373 30 HAMBARClE 45~46 g/m? H9I, 26573 30 H AT 3 g/m? iBARME O3S HHEIE Tl
41~56 gm? B L, IBIEDIT LB D RS Em -T2 (X—1),

B) BNENEEEROAE, WEB IO SEEEEEHEEN G, DB OM EERIEEIX 16 gm? LLE, 2L
BTl 10~12 gim? &R Sz (F—240K) , DINERGOMESR R 15 g/m? O CIIRRIAIEL Y £47
FEDFTHFEEHNC L0 ZULE o723, 3-3-9 XTIk 07 FREOBIRAVEA L, THIER L USRI E VNS
IR BMEMD R BN, ZUNBRZORETE 12 g/m? OHEETIE, 2RI X 0 L0505 B3R - ZIU7:
DEMAA OIS, 3-3-6 K Tix D7 BREDOEIRIEA L, BRHBREMET Lz, Lo T, DUUEE Tl 3-
12-0 £721323-9-3, ZINERG TIL 390 £72133-6-3 NEFE LWk EZx bz FE—2),

4) & & BT SR L ORIRITERKIE 450 g/m? £ TIXAOHR, ThLl ETIXEOMHEL o7 (F
—XANE) , N 30 Hil e FATHICRT AR & TIEREEAEO T NDVIGDD & SPAD fHORE
WLV ARETH U | BRI 700 gm?, FEMEAEZ A 10.5%D HEMEIX 0.15 fHETh -7 (K—2),

KAWNTUIRMAKEEZFET 1 V=7 M TZIUHEER OBMER JORSRETOBZE ) (250 % L7z,
(Y FPZERRER JRPsEs (RS, IHRBZZ, FOF, IEEETS) sk BUMHNESEIRBEET
— 3 —
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R—1 SEERENYICLSEMZIRESSORBSO L EES, SERIESIVHEEERE

T Eli5 TiE EEFRR HEk stk il
E5 Bk BX EE B #h mR HEE OERZ EL O XEY RAE HE EE
" E 2h F 7 BE mBE B &M A= EXRE
0-2 0-2 0-1 0-1 0-2 0-1 0-1 0-1  0-1 0-1 0-1 gm? 0-1 gm?
REEHE 2N 162 1.33 0.87 070 1.78 1.00 0.94 0.65 0.09 048 087 69.7 009 6.80
(23R7) DIR 1.05 0.71 0.61 0.87 139 1.00 0.82 0.61 0.13 0.48 0.87 69.7 0.09 6.86
t-test * *k * n.s. *k n.s. n.s. n.s. n.s. n.s. n.s. n.s. n.s. n.s.
ERo+ E2 157 1.38 085 069 192 1.00 1.00 0.31 0.08 0.31 069 967 015 592
(13R7) 2 0.86 0.69 046 085 154 1.00 0.67 0.31 0.08 0.23 077 900 023 598
t-test n.s. * * n.s. * n.s. n.s. n.s. n.s. n.s. n.s. n.s. n.s. n.s.
1) TEHKEE, BUy:2, Tl 1, BLV0THHME. TIEEXEE, SUV:2, &1, {EL: 0THHE.
2) BE, BIK, mERE, $ESE £L1, AY:0THHE MAhBhlk EL:2, 1, b 0THE.
3) RBIZEAE, WOLREE, (D EMRNE, B 1, REME0TIHME. TEYEH, HIBIE, FEA 1, KRR 0THE.
4) %%, *:1%, 5%KETHE. ns. BEEZEL.
[£2EE] [ EIHA30 B ATEAE ) [ZETHE-E]
1000 - 1000 - 1000 1 ZURA-1ES
_ ZIRA-1ES =56.47x + 445
ZWA-1ES y = 45.02x + 337 v o
o750 A v = 26.36x + 298 = 750 R = 0978 = % 750 { R =0989 [ @
£ = .
£ R?=0.973 m EI] ,..@ = o
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B MY R s < D UINO9 B HUTNOEIS
# s0 o= @ ’%WNOS’% 250 1 @ v = 46.34x + 171 250 | © vy =41.12x + 303
Q- ® y = 26.09x + 109 ® R* = 0.883 R® = 0.994
0 R’ =0.973 o
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HERARIK 2 MERE K #E il ol &

H—1 EEARNOELEERELEMBLOER(20185FE)
NIIZARRILES RIEFZ2—HFRI—ILT. MIBKER TEIE | —ZIH0BINEIE] - TEI BB TERE/MERT.
2) FLBIIE, LB EISR S, B —RERR, TR RERBERT I5—/N\—([JEEREEZRT.

F—2 ZNHB0BAIEELHICETIERERENEVNNEET NE FERHEEDESFEICRIIIHE (2018FE)

15 HERX £ B BE BE 1 BHE AR FE BN BN TH BB F=E
(FEREIAR) # %L BE 3] ) & g E MHEA
A/8 cm cm A/m? 0-5 g/m? g/m? % g g/L %
No9 15- 0-0 5/24b 70b 51b 211 761 b 0.0 545b 479b 879 40.9 733 88 b
s 3-12 -0 5/27a T74ab 58a 205 1004 ab 0.7 780a 693a 890 446 734 102 a
3-9-3 5/28a 75ab 57a 205 1141a 08 818a 727 a 889 43.7 739 106 a
3 - 6-6 5/29a 75ab 55a 203 1195a 0.7 775a 658a 85.1 428 727 104 a
3 - 3-9 5/30a 76a 56a 204 1236a 2.1 813a 661a 81.2 415 117 104 a
ANOVA *k * *%k n.s. * n.s. * *%k n.s. n.s. n.s. *%
A-1 12 - 0-0 5/26 80 5.6 223 809 1.1 696 597 859 ab 424 722 96 ¢
EZ0 3-9-0 5/28 84 6.2 234 1046 0.0 860 750 873a 429 731 10.5 ab
3 -6 -3 5/217 77 59 21.9 960 04 751 661 880a 436 722 10.1 be
3 - 3-6 5/30 80 6.0 223 1119 1.8 919 773 842b 423 723 108 a
ANOVA n.s. n.s. n.s. n.s. n.s. n.s n.s. n.s. * n.s. n.s. *%
N HERERVLES. SEEZa—YFRI—LTU.

2) RERR 4 GEARIAR) (&, TEIE GEMEDHR) | — T £ H30 BATERR] — T £ BRI DIBISERM D Be/m ERR.
3) FEE, BHE, THERKD125%BE. FREZAFEKBE BHE25mmitBE L EHRIL0 () ~3 () ~5 (&) D6 ERPEETE.

4) 5385 T (ANOVA) IXEIIS B I2E .

wk, *:1%, 5% KETHE.

5) Bl—DEXFIF, TukeyDBELE (5%KE) THEEEL.
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NDVI/GDD x SPADf&

K —2 NDVI/GDD&SPADIEDFEICKABEMEBLFEHERESEED T
N BRERYTEE KBRZ1—HFhRI—LTY.
2) 20165 K U2018EENLEREBO VIR - ZINEHZETOVE.
3) GDD: MO ET 0B TE R ETHETCOEYHEERE.
4) NDVI/GDD x SPAD{E : NDVI/GDD&SPADEDFE.
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